

ദൈവകൃപയാലും തിരുസിംഹാസനത്തിന്റെ അംഗീകാരത്താലും മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ **മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ്-കാതോലിക്കോസ് മോറാൻ മോർ ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമീസ് കാതോലിക്കാ ബാവായിൽ** നിന്നും നമ്മുടെ അധികാരത്തിൻകീഴുള്ള മേൽപ്പട്ടക്കാർക്കും കോർപ്പിസ്കോപ്പാമാർക്കും റമ്പാൻമാർക്കും പട്ടക്കാർക്കും ശെമ്മാശ്ശഗണത്തിനും സന്യസ്തർക്കും വിശ്വാസികളേവർക്കും വാഴ്വ്.



Prot. No. CPL 2/2018

സ്വയംഭവവും സർവ്വശക്തനും ആദ്യന്തമില്ലാത്തവനും സാരാംശത്തിൽ സമത്വമുള്ളവനുമായ ത്രീയേക ദൈവത്തിനു സ്തുതി.

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയിൽ യുവജനവർഷം

(2018 മാർച്ച് 25 മുതൽ 2019 മാർച്ച് 25 വരെ)

അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരേ, വന്ദ്യ കോർപ്പിസ്കോപ്പാമാരേ, റമ്പാൻമാരേ, ബഹു. വൈദികരേ, ശെമ്മാശ്ശന്മാരേ, സന്യസ്തരേ, കർത്താവിൽ പ്രിയ വിശ്വാസികളേ!

മലങ്കരസഭ സാർവ്വത്രിക സഭയുമായുള്ള ഐക്യത്തിലേക്ക് പുനഃപ്രവേശനം നടത്തിയിട്ട് 2030 സെപ്റ്റംബർ 20 ആകുമ്പോൾ ഒരു നൂറ്റാണ്ട് പൂർണ്ണമാവുകയാണ്. കക്ഷിവഴക്കുകളിലും വ്യവഹാരങ്ങളിലും വിധിന്യായങ്ങളുടെ നൂലാമാലകളിലും കുടുങ്ങിക്കിടന്ന മലങ്കര സഭയെ, സാർവ്വത്രിക സഭാകൂട്ടായ്മയുടെ ഐക്യത്തിൽ പരിപോഷിപ്പിക്കുവാനും, നമ്മുടെ നാഥനും രക്ഷകനുമായ പുത്രൻ തമ്പുരാൻ, “നിങ്ങൾ ലോക മെങ്ങും പോയി, എല്ലാ സൃഷ്ടികളോടും സുവിശേഷം പ്രസംഗിക്കുവിൻ” (വി. മർക്കോസ് 16:15) എന്ന് കൽപ്പിച്ച് നൽകിയ ദൗത്യം കൂടുതൽ ഫലദായകവും കാലിക പ്രസക്തവുമാക്കാനും മലങ്കര സുറിയാനി സഭയ്ക്ക് കഴിഞ്ഞുവെന്നത് ദൈവകൃപയുടെ ഏറ്റം മിഴിവർന്ന സാക്ഷ്യം!

ഇരുപതാം നൂറ്റാണ്ടിലെ ഏറ്റവും മഹത്തായ സഭാ സംഭവമായി ലോകമാധ്യമങ്ങൾ വിശേഷിപ്പിച്ച പുനരൈക്യപ്രസ്ഥാനം അതിന്റെ ശതാബ്ദിയിലേക്ക് പ്രവേശിക്കാൻ 12 വർഷങ്ങൾ മാത്രം ബാക്കിനിൽക്കെ തുടർന്നുള്ള ദിനങ്ങൾ സഭയോന്നാകെ പ്രാർത്ഥനയുടെയും പഠനത്തിന്റെയും പങ്കുവയ്ക്കലിന്റെയും അവസരങ്ങളാക്കി മാറ്റേണ്ടതുണ്ട്. തുടർന്നുള്ള വർഷങ്ങളിലെല്ലാം സഭ വിവിധങ്ങളായ വിഷയങ്ങൾ പഠനവിഷയമാക്കുകയും ഏകാഗ്രതയോടെ അപഗ്രഥിക്കുകയും ചെയ്യുവാനാഗ്രഹിക്കുന്നു.

ശതാബ്ദിയിലേക്കുള്ള 12 വർഷത്തെ ഒരുക്കത്തിന്റെ ഭാഗമായി ഓരോ വർഷവും ഓരോ വിഷയം നമ്മുടെ സഭയുടെ പ്രത്യേക വിചിന്തന വിഷയമായി സ്വീകരിക്കുവാൻ നാം തയ്യാറെടുക്കുന്നു. അതിന്റെ പ്രാരംഭ നടപടിയായി യുവജനങ്ങളെ കേന്ദ്രീകരിച്ച് നമ്മുടെ വിചിന്തനവും സമർപ്പണവും ആരംഭിക്കുകയാണ്. ഇന്നത്തെ ലോകത്തിൽ ക്രിസ്തു ശിഷ്യരായി ജീവിക്കുവാൻ യുവജനങ്ങളെ ശക്തരാക്കുക, യുവജനങ്ങളെ സഭയുടെ ജീവിതത്തിന്റേയും ദൗത്യത്തിന്റേയും കടമകളുടേയും ഉത്തരവാദിത്വപൂർണ്ണരായ പങ്കാളികളാക്കിത്തീർത്ത് വിശ്വാസസമൂഹം കെട്ടിപ്പടുക്കുക, വ്യക്തിപരവും ആത്മീയവുമായ സമഗ്രപുരോഗതിയിലേക്ക് ഓരോ യുവാവിനെയും യുവതിയെയും നയിക്കുക എന്നിവയാണ് നാം ലക്ഷ്യം വയ്ക്കുന്നത്.

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ മേജർ ആർക്കി എപ്പിസ്കോപ്പൽ സഭയെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം സഭയുടെ യുവജനപ്രസ്ഥാനം (MCYM) 50 വർഷം പിന്നിടുന്ന അസൂലഭ നിമിഷങ്ങൾ കൂടിയാണിത്. ജ്ഞാനത്തിലും പ്രായത്തിലും ദൈവത്തിന്റെയും മനുഷ്യരുടെയും പ്രീതിയിലും വളർന്നു വന്ന (ലൂക്കാ 2:52) കർത്താവിനെ പിൻചെന്ന് അവിടുത്തെ സാക്ഷികളായി വ്യത്യസ്ത രീതികളിൽ, ഭാവങ്ങളിൽ കഴിഞ്ഞ 50 വർഷക്കാലം സഭയെ ശുശ്രൂഷിച്ച മഹത്തായ ഈ പ്രസ്ഥാനത്തിന്, അതിന്റെ മുൻകാല പ്രവർത്തകർക്കൊപ്പം ഇന്നു സജീവമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന എല്ലാവർക്കും ജൂബിലിയുടെ പ്രാർത്ഥനാമംഗളങ്ങൾ ഞാൻ സ്നേഹപൂർവ്വം നേരുന്നു. 2018 ഫെബ്രുവരി മാസത്തിൽ സമ്മേളിച്ച നമ്മുടെ പരിശുദ്ധ എപ്പിസ്കോപ്പൽ സുന്നഹദോസിന്റെ ജ്ഞാനപൂർണ്ണമായ ആലോചനയുടെ വെളിച്ചത്തിൽ, **മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയിൽ, 2018 മാർച്ച് 25 മുതൽ 2019 മാർച്ച് 25 വരെ യുവജനവർഷമായി ഞാൻ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു.** മലങ്കര കാത്തലിക് യൂത്ത് മൂവ്മെന്റിന്റെ (MCYM) സുവർണ്ണജൂബിലിയുടെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ യുവജനവർഷാചരണം നമ്മുടെ സഭയെ മുഴുവൻ യുവാവായ ക്രിസ്തുവിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിക്കുമെന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. യുവജന വർഷാചരണം സഭയിലെ യുവജനങ്ങൾക്കു മാത്രമായുള്ള

ഒരു വർഷാചരണമായി ചുരുങ്ങിപ്പോകാതെ നമ്മുടെ സഭ മുഴുവൻ യുവജന ശുശ്രൂഷയെയും യുവജനങ്ങൾ സഭയേയും ശക്തീകരിക്കുകയും വിശുദ്ധീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു വർഷമായിരിക്കട്ടെയെന്ന് ആശംസിക്കുന്നു, പ്രത്യേകിക്കുന്നു. അതിനായി പരിശുദ്ധ റൂഹായോട് പ്രത്യേകമായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയിൽ മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവിന്റെ കാലഘട്ടം മുതൽ തന്നെ യുവജനങ്ങൾ വളരെ സജീവമായി പ്രവർത്തിക്കുകയും, സഭയുടെ നിലപാടുകളോട് ചേർന്ന് നിൽക്കുകയും നന്മകൾ ചെയ്തു ചുറ്റിസഞ്ചരിച്ച യേശുവിനെ ചുറ്റുപാടുകളിൽ അനുഭവവേദ്യമാക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. വിവിധ ഇടവകകളിൽ യുവജനങ്ങൾ ഒരുമിച്ചു കൂടുകയും ഇടവകയെ ശക്തിപ്പെടുത്തുകയും പുനരുകൃശ്മങ്ങൾക്ക് ശക്തി പകരുകയും ചെയ്തു എന്നത് ചരിത്രം സാക്ഷിക്കുന്നു. എങ്കിലും നിയതമായ ഒരു ക്രമീകരണത്തോടെ, ഒരു സംഘടന എന്ന നിലയിൽ യുവജനപ്രസ്ഥാനം രൂപം കൊണ്ടിട്ട് അഞ്ച് പതിറ്റാണ്ടുകൾ പിന്നിടുകയാണ്. 1968 ഫെബ്രുവരി 28-ാം തീയതി തിരുവല്ല സെന്റ് ജോൺസ് ഭദ്രാസന ദൈവാലയത്തിൽ ഭാഗ്യസ്ഥരണാർ ഹനായ സഖറിയാസ് മാർ അത്തനാസിയോസ് പിതാവിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന സമ്മേളനത്തിൽ പൗരസ്ത്യ തിരുസംഘത്തിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷൻ കർദ്ദിനാൾ ഫുസ്സൻബർഗ് തിരുമേനി കേരള കത്തോലിക്കാ യുവജന സംഘടന എന്ന പേരിൽ മലങ്കരയിലെ യുവജന പ്രസ്ഥാനത്തിന് ഔദ്യോഗികമായ തുടക്കം കുറിച്ചു.

അവിഭക്ത തിരുവനന്തപുരം അതിഭദ്രാസനത്തിൽ 1971ൽ ഭാഗ്യസ്ഥരണാർഹനായ ആർച്ചുബിഷപ്പ് ബനഡിക്ട് മാർ ഗ്രിഗോറിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ അനുഗ്രഹാശീർവാദത്തോടെ ദിവംഗതനായ ഡൊമിനിക്ക സഖറിയാസച്ചന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പത്തനംതിട്ട കേന്ദ്രമാക്കി യുവജനങ്ങൾ ഒരു സംഘടനയായി ഒരുമിച്ച് കൂടി മലങ്കര കത്തോലിക്കാ യുവജന പ്രസ്ഥാനം (Malankara Catholic Youth Movement) അഥവാ എം.സി.വൈ.എം. എന്ന പേര് സ്വീകരിച്ചു. 1978-ൽ എം.സി.വൈ.എം ന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ദൈവദാസൻ മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവിന്റെ കബറിടലേക്ക് റാനി-പെരുന്നാട്ടിൽ നിന്നും തീർത്ഥാടന പദയാത്ര ആരംഭിച്ചതോടെ യുവജന പ്രസ്ഥാനത്തിന് പുതിയ രൂപവും ഭാവവും കൈവന്നു. 1984-ൽ മൂന്ന് രൂപതകളിലും യുവജനപ്രസ്ഥാനം എം.സി.വൈ.എം എന്ന പേരിൽ ക്രമീകരിച്ചു. 1990-ൽ എം.സി.വൈ.എം കേന്ദ്രസമിതി ഔദ്യോഗികമായി രൂപീകരിക്കപ്പെട്ടു. ഇന്ന് സഭാതല സമിതിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നിയതമായ ഭരണഘടനയോടെ മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ എല്ലാ ഭദ്രാസനങ്ങളിലും യുവജനപ്രസ്ഥാനം വളരെ ശക്തമായി പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു.

2018 ഒക്ടോബർ മാസം റോമിൽ വെച്ച് നടക്കാനിരിക്കുന്ന മെത്രാൻമാരുടെ സിനഡിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ യുവജന ശുശ്രൂഷയെ കൂടുതൽ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിനും സുധീരമായ സാക്ഷ്യം നൽകുന്നതിനും തിരുസഭയോടു ചേർന്ന് സഭയുടെ മറ്റ് ശുശ്രൂഷാ മേഖലകളിൽ യുവജന ശുശ്രൂഷാ ചൈതന്യം വ്യാപിപ്പിക്കുന്നതിനും തിരുസഭ ഒന്നാകെ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. മെത്രാൻമാരുടെ സിനഡിന്റെ വിഷയം തന്നെ, “യുവജനം, വിശ്വാസം, വിളി സംബന്ധമായ വിവേചിച്ചറിയൽ” എന്നതാണ്. സിനഡിന്റെ ഒരുക്കമായി 2018 മാർച്ച് 19 മുതൽ 25 വരെ റോമിൽ വെച്ച് പരിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ വിളിച്ചുചേർക്കുന്ന സമ്മേളനത്തിൽ മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയുടെ ഔദ്യോഗിക പ്രതിനിധിയായി MCYM സഭാതല പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ ടിനു കുര്യാക്കോസ് സംബന്ധിക്കുന്നതാണ് എന്ന വിവരം സസന്തോഷം ഏവരെയും അറിയിക്കുന്നു.

‘ഞങ്ങളുടെ പുത്രന്മാർ മുളയിലെ തഴച്ചുവളർന്ന സസ്യം പോലെയും, ഞങ്ങളുടെ പുത്രിമാർ കൊട്ടാരത്തിനുവേണ്ടി കൊത്തിയെടുത്ത സ്തംഭം പോലെയും ആയിരിക്കട്ടെ’ (സങ്കീ. 144:12) എന്ന് സങ്കീർത്തകൻ ഓർമ്മിപ്പിക്കുമ്പോൾ നമ്മുടെ യുവജന പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ കരുത്തും ഓജസ്സും ശുശ്രൂഷാ മനോഭാവവും എടുത്തുകാട്ടപ്പെടുകയാണ്. ഓരോ യുവാവിനെയും യുവതിയെയും പറ്റിയുള്ള ഈ പരാമർശം ലോകത്തോടുള്ള ദൈവത്തിന്റെ പ്രഖ്യാപനമാണ്. പരിശുദ്ധ പിതാവിന്റെ വിചിന്തന വിഷയത്തെ മുൻനിർത്തി ആഗോള സഭയിലെ പിതാക്കന്മാർ റോമിൽ സമ്മേളിക്കുന്നതിന് മുന്നൊരുക്കമായി മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയിലെ സഭാമക്കൾ അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരോടൊപ്പം, വൈദികരോടും, സന്യസ്തരോടും ദൈവജനത്തോടുമൊപ്പം നമ്മുടെ യുവജനങ്ങളെപ്പറ്റി പഠിക്കുന്നതിനും പ്രത്യേകമായി ചിന്തിക്കുന്നതിനും അവരുടെ ശുശ്രൂഷാ മേഖലകളെ പുനർവായനയ്ക്ക് വിധേയമാക്കുന്നതിനും ഈ ജൂബിലി വർഷം പരിശ്രമിക്കണം. ഇത് കാലഘട്ടത്തിന്റെ ആവശ്യവും ദൈവികപദ്ധതിയുമാണെന്ന് സഭാ ശുശ്രൂഷകരും സഭാമക്കളും മനസ്സിലാക്കണം. “യുവജനങ്ങളുടെ ശബ്ദം കേൾക്കപ്പെടേണ്ട കാലമാണ് ഇത്” എന്ന് പരിശുദ്ധ പിതാവ് ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ നമ്മെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നത് നമുക്ക് പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കാം.

നമ്മുടെ യുവജനങ്ങൾ ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ എല്ലാ കാലത്തേക്കാളുപരി നിരവധിയായ വെല്ലുവിളികളിലൂടെയും പ്രതിസന്ധികളിലൂടെയും കടന്നുപോകുന്നു. വിശ്വാസജീവിതത്തിൽ നിരീശ്വര പ്രസ്ഥാനങ്ങളുടെയും രാഷ്ട്രീയ പ്രത്യയശാസ്ത്രങ്ങളുടെയും സ്വാധീനം കൂടിവരുന്നു. നിരീശ്വരവാദവും രാഷ്ട്രീയ പോർവിളികളും ശരിയെന്ന് കരുതുന്ന ഇടങ്ങളിൽ യുവജനങ്ങൾ പങ്കുകാരാകുമ്പോൾ

അവർ ക്രിസ്തുവിന് നൽകുന്ന സാക്ഷ്യം എന്താണ്? “യുവാവ് തന്റെ മാർഗം നിർമ്മലമായി സൂക്ഷിക്കുന്നത് കർത്താവിന്റെ വചനങ്ങൾ പാലിച്ചിട്ടാകുന്നു” (സങ്കീ.119:9) എന്ന കർത്താവചനം നമുക്ക് പാഠമായിരിക്കട്ടെ. ലോകത്തിന്റെ മോഹങ്ങൾക്കും മദ്യത്തിനും മയക്കുമരുന്നിനും അസന്മാർഗ്ഗീകതയ്ക്കും അടിമകളായി ജീവിതം പാഴാക്കുന്ന, കുറ്റവാളികളായി കൽത്തറുകളിൽ അടയ്ക്കപ്പെടുന്ന യുവജനങ്ങളുടെ എണ്ണം ദിനംപ്രതി വർദ്ധിക്കുന്നു. യുവജനങ്ങളിൽ അക്രമവാസനയും നിരാശയിൽ നിന്ന് ഉടലെടുക്കുന്ന ആത്മഹത്യാപ്രവണതയും ഉടലെടുക്കുന്നത് കണ്ടില്ലെന്നു നടിക്കാനാവില്ല. ഇത്തരത്തിൽ നമ്മുടെ യുവജനങ്ങൾ കടന്നു പോകുന്ന ആത്മീയവും ബൗദ്ധികവും സാമൂഹികവും ധാർമ്മികവുമായ മേഖലകൾ ഗൗരവപൂർണ്ണമായ പഠനത്തിനും വിചിന്തനത്തിനും പ്രാർത്ഥനയ്ക്കും വിധേയമാക്കപ്പെടണം. ഈ ജൂബിലി വർഷത്തിൽ അവയ്ക്ക് ഉചിതമായ പരിഹാരങ്ങൾ നിർദ്ദേശിക്കപ്പെടണം, അവ പാലിക്കപ്പെടാൻ ജാഗ്രതയോടെ വർത്തിക്കണം. നമ്മുടെ യുവജനങ്ങൾ നമ്മുടെ ശക്തിയാണ്; അത് നശിപ്പിക്കപ്പെടുന്നതിന് നാം അനുവദിച്ചുകൂടാ. “യുവാക്കളുടെ മഹത്വം അവരുടെ കരുത്താണ്” (സുഭ.20:29) ഈ കരുത്തും യുവത്വത്തിന്റെ പ്രസരിപ്പും ഓജസ്സും ക്ഷയോത്തുഖമാകാതെ, വർദ്ധിച്ച വീര്യത്തോടെ ഒരു നവയുഗസൃഷ്ടിക്കായി അശ്രാന്തം പരിശ്രമിക്കാൻ നമ്മുടെ യുവതയെ കർമ്മോത്സുകരാക്കാം.

യുവജനവർഷത്തിന്റെ പ്രാധാന്യം കണക്കിലെടുത്ത് വിവിധ കർമ്മപദ്ധതികൾ സഭാതലത്തിൽ രൂപീകരിച്ചു വരുന്നു. അതോടൊപ്പം യുവജനങ്ങളുടെ എല്ലാ ശുശ്രൂഷാ മേഖലകളിലും സഭ മുന്നോട്ട് വയ്ക്കുന്ന ആശയങ്ങളെ പ്രവൃത്തിപഥത്തിൽ എത്തിക്കുവാൻ വേണ്ട ക്രമീകരണങ്ങൾ വിഭാവനം ചെയ്യപ്പെടണം. അതിനുകുന്ന രീതിയിൽ സഭയുടെ വ്യത്യസ്ത ശുശ്രൂഷാമേഖലകളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന എല്ലാവരും ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പഠനങ്ങളും ചർച്ചകളും കർമ്മ പരിപാടികളും സംഘടിപ്പിക്കണം. രൂപതാ, മേഖലാ, യൂണിറ്റു തലങ്ങളിൽ യുവജന ശുശ്രൂഷയെ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്ന കൂട്ടായ്മകളും കർമ്മപരിപാടികളും സംഘടിപ്പിക്കണം. ആത്മീയമായി നമ്മുടെ യുവജനങ്ങൾ പരിപൂർണ്ണ രാക്കപ്പെടുന്ന സാഹചര്യങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കപ്പെടണം. ദൈവവചനം ജീവിതത്തിൽ രൂപമേലമാകുന്നതിന് ആവശ്യമായ പരിശീലനം യുവജനങ്ങൾക്ക് നൽകപ്പെടണം. അനുഭവിച്ചാൽ മാത്രമേ വചനം സാക്ഷ്യമാകുന്നതിന് പര്യാപ്തമാകൂ.

സഭയുടെയും സമൂഹത്തിന്റെയും യുവജനങ്ങളോടുള്ള ഉത്തരവാദിത്വം മറ്റേതു കാലഘട്ടത്തെയുംകാൾ വർദ്ധിച്ചിരിക്കുന്നു. സഭയുടെ യുവജനപ്രസ്ഥാനം യുവജനങ്ങളെ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ യഥാർത്ഥ ശിഷ്യരാകുന്നതിനും ജീവിക്കുന്ന സുവിശേഷമാകാനും ഒരുക്കുകയാണ്

ചെയ്യുന്നത്. “കർത്താവിന്റെ സ്നേഹസംസ്കാരം കെട്ടിപ്പടുക്കുന്നതിന്, ഊർജ്ജവും താലന്തുകളും ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ട് ലോകത്തിൽ ഒരു വ്യത്യസ്ത ജീവിത സാക്ഷ്യം നൽകാൻ” പരിശുദ്ധ പിതാവ് ജോൺ പോൾ രണ്ടാമൻ മാർപാപ്പ ആഹ്വാനം ചെയ്തതു പോലെ (Pope John Paul II, Homily at World Youth Day, 1993) മാറുന്ന ജീവിതസാഹചര്യങ്ങളിൽ മാറ്റമില്ലാത്ത സ്നേഹത്തിന്റെ വചനം ജീവിക്കുന്നവരായി നമ്മുടെ യുവജനങ്ങൾ മാറണം.

ശാസ്ത്രപുരോഗതിയോടൊപ്പം സാങ്കേതിക വളർച്ച സമൂഹത്തിന്റെ ചലനശേഷി നിർണ്ണയിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ മനുഷ്യനെ കാർന്നുതിന്നുന്ന ഏകാന്തതയും വിഷാദരോഗങ്ങളും യുവമനസ്സുകളെ തകർക്കുന്നതിന് ഇടയാകരുത് (ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ, കരുണയും കരുണാർഹയും 3). മനുഷ്യന്റെ ഉപഭോഗ സംസ്കാരത്തിലധിഷ്ഠിതമായ ജീവിതശൈലിയും ഉപയോഗവും വലിച്ചെറിയുന്ന സംസ്കാരവും മൂലം സംഭവിക്കാനിരിക്കുന്ന പ്രകൃതി ചൂഷണവും (ലൗദാത്തോസി 20, 22) ഒരിക്കലും നമ്മുടെ യുവജനങ്ങൾക്ക് മാതൃകാപാഠമാകുന്നതിന് നാം അനുവദിക്കരുത്.

ഇത്തരൂണത്തിൽ സഭയെ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിന്, യുവജന വിഭവശേഷി ശരിയായി പ്രയോജനപ്പെടുത്തി അവരെ കൂടുതൽ സജ്ജമാക്കുന്നതിന് ഞാൻ ഈ ജൂബിലി വർഷം ഏവരെയും ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. മിശിഹാതന്വരൻ സഭയെ ഭരമേൽപ്പിച്ച പ്രേഷിത ദൗത്യത്തിന് സാക്ഷികളാകുവാൻ നമ്മുടെ യുവജനങ്ങൾ ഈ ജൂബിലി വർഷത്തിൽ കൂടുതൽ ശക്തരാകട്ടെ. സഭയുടെ ശുശ്രൂഷയോടു ചേർന്ന് യുവജനങ്ങൾ കൂടുതൽ ശക്തരായി, “ജനുസലേമിലും, യൂദായിലും, സമരിയയിലും ഭൂമിയുടെ അതിർത്തികൾ വരെയും” (അപ്പോ.1:8) കർത്താവിന് സാക്ഷികളാകുവാൻ നമ്മുടെ യുവജനങ്ങൾ ശക്തരാകട്ടെ. ഭാരതത്തിന്റെ സുവിശേഷവൽകരണത്തിലും സാർവ്വത്രിക സഭയുടെ പ്രേഷിത മുന്നേറ്റത്തിലും നമ്മുടെ യുവജനങ്ങളുടെ സംഭാവനകൾ നാഴിക കല്ലുകളായി മാറട്ടെയെന്ന് ആത്മാർത്ഥമായി ഞാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. നമ്മുടെ യുവജന വർഷാചരണത്തിന്റെ അർത്ഥപൂർണ്ണമായ നടത്തിപ്പിന് നമ്മുടെ എല്ലാ ബഹു. വികാരിമാരും സമർപ്പിതരും ഇടവക ഭരണ സമിതിയംഗങ്ങളും വിവിധ ശുശ്രൂഷാവേദികൾക്ക് നേതൃത്വം കൊടുക്കുന്നവരും സകല കൂട്ടംബങ്ങളും സജീവമായ നേതൃത്വം നൽകണം എന്ന് സ്നേഹപൂർവ്വം ഏവരെയും ഞാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു.

യുവജനവർഷം ആരംഭിക്കുന്ന 2018 മാർച്ച് 25ന് (ഓശാന ഞായർ) വി. കുർബ്ബാനയ്ക്കുശേഷം പ്രത്യേകം തയ്യാറാക്കിയിരിക്കുന്ന പ്രാർത്ഥന ഒരുമിച്ച് ചൊല്ലുകയും MCYM പതാക ഉയർത്തുകയും ചെയ്യേണ്ടതാണെന്ന് ഏവരെയും ഓർമ്മപ്പെടുത്തുന്നു.

തിരുവനന്തപുരം പട്ടം സെന്റ് മേരീസ് കത്തീഡ്രൽ ദൈവാലയത്തിൽ അന്നേദിവസം ഞാൻ MCYM പതാക ഉയർത്തുന്നതും അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാർ അവരവരുടെ കത്തീഡ്രൽ ദൈവാലയത്തിലോ ഇടവകയിലോ ഉയർത്തുന്നതാണ്. യുവജന വർഷാചരണത്തിന്റെ ഔദ്യോഗിക ഉദ്ഘാടനം ഇപ്രകാരമാണ് ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നതെന്ന് ഏവരെയും അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

MCYM-ന്റെ സ്വർഗ്ഗീയ മദ്ധ്യസ്ഥനായ വി. ഫ്രാൻസിസ് അസ്സീസിയുടെ പ്രത്യേക മാദ്ധ്യസ്ഥം നിങ്ങളെ ഏവരെയും കൂടുതൽ ശക്തികരിക്കട്ടെ!

ആയത്, ദൈവമാതാവായ പരിശുദ്ധ കന്യകാമറിയത്തിന്റെയും, അപ്പസ്തോല സമൂഹത്തിന്റെയും, വിശിഷ്ട്യാ നമ്മുടെ പിതാവായ മാർത്തോമ്മാശ്ലീഹായുടെയും, സകലവിശുദ്ധരുടെയും പ്രാർത്ഥനകളാൽ തന്നെ, ആമ്മീൻ.

കർത്താവിൽ നിങ്ങളുടെ വിനീത ശുശ്രൂഷി,

കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്റ് പട്ടം, തിരുവനന്തപുരം 15-03-2018 ✖ ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമീസ് ബാവാ മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ്-കാതോലിക്കോസ്.

N.B: 1. ഈ കല്പന അടുത്തു വരുന്ന ഞായറാഴ്ച വി. കുർബാന മദ്ധ്യേ നമ്മുടെ എല്ലാ പള്ളികളിലും, മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും ആരാധനാകേന്ദ്രങ്ങളിലും വായിക്കേണ്ടതാണ്.

2. ഇതോടൊപ്പമുള്ള പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥന യുവജനവർഷത്തിൽ ഇടവകകളിൽ വി. കുർബാനയ്ക്കുശേഷവും കുടുംബങ്ങളിൽ സന്ധ്യാപ്രാർത്ഥനയോട് ചേർത്തും ചൊല്ലേണ്ടതാണ്.

യുവജനവർഷത്തിലെ പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥന

പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മായും ദൈവമേ, ഞങ്ങൾ അങ്ങയെ ആരാധിക്കുകയും സ്തുതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. സുവർണ്ണജൂബിലി ആഘോഷിക്കുന്ന മലങ്കര കത്തോലിക്കാ യുവജനപ്രസ്ഥാനത്തെ ഞങ്ങൾ അങ്ങയ്ക്ക് സമർപ്പിക്കുന്നു. അനേകർക്ക് നന്മയും ദിശാബോധവും ഉൾക്കാഴ്ചയും നൽകാൻ കഴിഞ്ഞ കാലങ്ങളിൽ ഈ പ്രസ്ഥാനത്തെ അനുഗ്രഹിച്ച അങ്ങയുടെ കരുണയെ ഞങ്ങൾ മഹത്വപ്പെടുത്തുന്നു. ഈ ജൂബിലി വർഷത്തിലും തുടർന്നുള്ള നാളുകളിലും ഞങ്ങളുടെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളെയും നാഥാ, അവിടുന്ന് അനുഗ്രഹിക്കണമേ. കഴിഞ്ഞകാലങ്ങളിൽ പ്രസ്ഥാനത്തിനു നേതൃത്വം നൽകിയ എല്ലാവരെയും ഞങ്ങൾ നന്ദിയോടെ ഓർക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ ഞങ്ങളുടെ സഭയേയും യുവജന പ്രസ്ഥാനത്തേയും നയിക്കുന്ന ഞങ്ങളുടെ സഭാധ്യക്ഷനേയും എല്ലാ വന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരേയും വൈദികരേയും സന്യസ്തരേയും യുവജനനേതൃനിരയേയും അൽമായ പ്രേഷിതരേയും അവരുടെ ത്യാഗപൂർണ്ണമായ സമർപ്പണത്തെയും അനുഗ്രഹിക്കണമേ. യേശുവിന്റെ തിരുഹൃദയം സ്വന്തമാക്കാനും സുവിശേഷത്തോടുള്ള സ്നേഹത്തിൽ വളരാനും ഞങ്ങളുടെ യുവജനങ്ങളെ സഹായിക്കണമേ. അസ്സീസിയയിലെ വി.ഫ്രാൻസിസിനെപ്പോലെ അങ്ങയോടുള്ള സ്നേഹത്താൽ ജ്വലിക്കുന്ന ആത്മാഭിഷേകം നിറഞ്ഞ യുവതിയുവാക്കന്മാരെ നൽകി തിരുസഭയെ ശക്തിപ്പെടുത്തണമേ. ആത്മാവിലും ശരീരത്തിലും നൈർമല്യം കാത്തുസൂക്ഷിക്കുവാനും അങ്ങയുടെ സഭയോട് ചേർന്നുനിന്ന് കൃപയിൽ നിരന്തരം വളരാനും ഞങ്ങളെ പ്രാപ്തരാക്കണമേ. ദൈവമാതാവായ പരിശുദ്ധ കന്യകാമറിയത്തിന്റെയും ഞങ്ങളുടെ കാവൽപിതാവായ മാർ തോമാശ്ലീഹായുടേയും യുവജന പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ സ്വർഗ്ഗീയ മദ്ധ്യസ്ഥനായ വി.ഫ്രാൻസിസ് അസ്സീസിയുടെയും സകല വിശുദ്ധരുടെയും പ്രാർത്ഥനകളോട് ചേർത്ത് സമർപ്പിക്കുന്ന ഈ പ്രാർത്ഥനകേട്ട് ഞങ്ങളോട് ഉത്തരമരുളണമേ, ആമ്മേൻ.